
Koxrponxu 3aAaq 3a o6eusu nonanu

1.,[a ce onpeAenn Mou]Hocrra Ha ̂ eneKTpo4Buraren, rofiro sagauxBa o6eMHa
noMna c pa6orex o6ena V = 10 cm3 npr4 qecrora Ha BbpreHe n = 1450 min-l.
Marcuuanxoro HaflqraHe, c Koero noMnara pa6or e 'l2O bar. Koe$uqrexrur na
nolre3Ho Aeficreue Ha noMnara e r = 85 %.

2. Ea ce onpeAenu e L/min rarua 4e6ur Q = ? Aaea oOeMHa noMna 3a HanlraHe
160 bar, aKo ce 3aABuxBa or eneKrpoABuraren c MolIHocr P = 4 kW.
Koe$uquexrur Ha none3Ho 4eftcrsue Ha noMnara e n = 80 %.

3. [a ce onpe4enu Ao KaKBo MaKcnManHo HaflgraHe Moxe 4a pa6oru obeuua noMna
c ge6ur Q= 30 Umin aKo ce 3aABtlxBa or enetrpoABuraren c MoulHocr P = 5,5 kW.
Koe$raquenrur Ha none3Ho Aeficre e Ha noMnara e n = 85 %.


